

不知不觉，519已经过去一个月有余的时间了。

可惜的是，这一个月以来，除了价格依旧低迷，市场似乎并没有什么起色。

只能说是愈发震荡。

名称 / 24H额		最新价	涨跌幅
ETH /USDT 5X	24H额 ¥319.75亿	2043.67 ¥13518.87	-38.91%
BTC /USDT 5X	24H额 ¥282.47亿	32633.23 ¥215868.81	-24.06%
DOGE /USDT 3X	24H额 ¥99.99亿	0.241084 ¥1.59	-49.31%
XRP /USDT 5X	24H额 ¥88.07亿	0.85547 ¥5.65	-44.73%
DOT /USDT 5X	24H额 ¥72.82亿	17.5739 ¥116.25	-54.28%
★ EOS /USDT 5X	24H额 ¥53.51亿	4.4309 ¥29.31	-51.68%
★ LTC /USDT 5X	24H额 ¥48.82亿	151.26 ¥1000.58	-49.36%
MATIC /USDT	24H额 ¥48.65亿	1.499999 ¥9.92	-35.92%
★ FIL /USDT 5X		54.9523	-44.12%



有些币种甚至可以说是，更为惨淡。

2021.6.21 日下午 16:41 分市场行情。



有币友说，目前的下跌就是为了让大家回归股市、基金市场。

还有币友说，要震荡十年。

也有币友说，比特币最低点上来，也涨了快二十倍，312那天市值5000多亿，今年最高点七万多亿，进来这么庞大的资金，还不够吗？还在等十万美金。

更有币友坦言，币圈归零很简单。只要价格上不去，就没人会玩币圈。大佬们会找下一个赚钱的项目。

emm。币圈发展这么多年，比特币都出圈成为法定货币，得到更多的认可了，你居然还认为币圈会归零。就连我国谈论币圈，也认为对金融发展有帮助的虚拟货币有价值，会进行扶持。

一句价格上不去，币圈就会归零。已经让这位币友认知上的浅薄与无知显露无疑。

跌了一个月，就认为币圈会归零的。也的确不适合投资市场，因为无论是在币圈还是股市，这种心态，最后注定是亏钱收场。

更何况，还有那么多大佬都还在坚守，保罗·都铎·琼斯、布赖恩·阿姆斯特朗、杰克·多西、温克莱沃斯双胞胎、蒂姆·德雷珀（Tim Draper）、Chamath、Palihapitiya。

这些大佬都准备持有比特币应对长期的通胀。

难道真以为找下一个赚钱的项目那么好找的吗？

任何一个投资市场，都会有行情向下的时候，这符合涨跌原理。A股十年三千点，你认为自己有能力在这个市场赚到比币圈更多的收益吗。

